ESTADISTICA

1. Los pesos de los empleados de una fabrica vienen dados por la siguiente
tabla:
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Realiza una tabla de frecuencias y un histograma como gréfico.

2. La siguiente tabla recoge la cantidad de pares de zapatos de mujer
vendidas en una tienda a lo largo del dia:

Unidades vendidas

"37"

1138"

II39II

"A0"

1:41"

a) ¢Cuantos pares de zapatos del nimero 37 se han vénd-ido?
b) Haz una tabla de frecuencias absoluta y absoluta acumulada

¢) ¢Qué porcentaje de zapatos vendidos eran ntimeros 39 o 407

d) ¢Como se llama la grafica que nos han dado?
e) Dibuja un poligono de frecuencias absolutas



